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. Méjme mnozinu prirozenych ¢isel a ¢islo x. Checeme zjistit, zda mnozina obsahuje dvojici prvku se
souctem x.

. Uspééné hledani v hesovaci tabulce s otevienou adresaci je o néco rychlejsi nez neispésné. Spocitejte,
kolik pfihradek prumeérné navstivi. Predpokladejme, ze hledame nahodné vybrany prvek tabulky.

. Miniméln{ triangulace: Konvexni mnohotihelnik muzeme triangulovat, tedy rozrezat neprotinajicimi
se uhloptickami na trojihelniky. Naleznéte takovou triangulaci, aby soucet délek fezu byl nejmensi
mozny.

. Na vstupu je text slozeny z pismen ¢eské abecedy a mezer. Vymyslete algoritmus, ktery najde nejdelsi
usek textu, v némz se zadné pismeno neopakuje.

. Najdéte v ceském textu nejkratsi usek, ktery obsahuje vSechna pismena abecedy. Mala a velka
pismena nerozlisujte.

. Jsou dany rovnoramenné vahy a 3 ruzné tézké kulicky. Ukazte, ze je neni mozné usporadat dle

v~/

. Jsou dany rovnoramenné vahy a 12 kulicek, z nichz pravé jedna je tézsi nez ostatni. Na misku lze
dat i vice kulicek naraz. Navrhnéte, jak na 3 vazeni najit tézsi kulicku. Dokazte, Ze na 2 vazeni to

pak nezjistime, zda odlisna je lehci ¢i tezsi.

. Vitéz: n sportoveu sehralo zapasy kazdy s kazdym. Chceme zjistit, zda existuje nékdo, kdo vyhral
nad vSemi ostatnimi. Mame-li matici vysledku jiz na¢tenou v paméti, ze to v ¢ase O(n).

. Straznici: Mapa méstecka mé tvar stromu. Na kfizovatky chceme rozmistit co nejméné strazniku
tak, aby kazd& ulice byla z alespon jedné strany hlidand. (Lze v linedrnim ¢ase vzhledem k velikosti
grafu.)
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